TS VRAI FAUX feuille 148a

1. Lasolution f del'équation différentielle y' = -3y + 7 telle que f(0) = 1 est la fonction

définie sur B par :
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2. Lacourbe d'une fonction f définie sur [0; +oo| est donnée ci-dessous.
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Un encadrement de l'intégrale [ = f flx)dxest:
1

A D<I<A4 B.1<I<5
C.5<I<10 D.10< <15

3. On considére la fonction g définie sur R par g(x) = x*In(x* + 4).

2
Alursf g'(x)dxvaut, 2 10! prés:
0

A 49 B. 8,3
C 1,7 D. 7,5



TS VRAI FAUX feuille 148b

4. Une professeure enseigne la spécialité mathématiques dans une classe de 31 éléves
de terminale.
Elle veut former un groupe de 5 éléves. De combien de facons différentes peut-elle
former un tel groupe de 5 éléves?

A. 31° B. 31 x30=29 %28 =27
C. 31430+29+28+27 D. (351]

5. La professeure s'intéresse maintenant al’autre spécialité des 31 éléves de son groupe :

— 10 éléves ont choisi la spécialité physique-chimie;
— 20 éleves ont choisi la spécialité SES;
— 1 éléve a choisi la spécialité LLCE espagnol.

Elle veut former un groupe de 5 éleves comportant exactement 3 éleves ayant choisi
la spécialité SES. De combien de facons différentes peut-elle former un tel groupe?
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